

垃圾桶多了，垃圾堆不见了

不用紧闭门窗防臭了

“晚上可以出来乘凉了”

■见习记者 严小章

“自从3月份安装了垃圾桶后，大家不再乱扔垃圾了，路面干净多了，巷子里的卫生也改善了。”昨天中午，记者来到锦湖街道林宅巷，居民普遍如此反映。

站在狭小的林宅巷内，首先映入眼帘的是干净整洁的路面和5只垃圾箱。在附近居民的带领下，记者来到原先的一处垃圾堆放点，已是干干净净，不见垃圾踪影。在对面的房屋内，张阿姨正在炒菜，不时传出“哧哧”的声音。

据张阿姨回忆，以前没垃圾箱时，附近的居民就把垃圾固定丢到四五个地方，久而久之，就成了垃圾堆放点。她家门前的地方，正是垃圾堆放点之一。生活垃圾，渗着污水，引来苍蝇到处乱飞，发出难闻的气味。张阿姨家因靠近垃圾堆放点，她平时不得不捂着

鼻子进出。一到夏天，风一吹，难闻的气味，随风直接吹进她家。因此，她家的门窗经常关闭，尤其在炒菜、用餐时。

3月份，林宅巷设置了垃圾箱后，居民都把垃圾丢进垃圾箱，原来的垃圾堆放点就不见了。“现在大家都不乱丢垃圾了，门前不见了垃圾堆，巷子环境卫生变好了，我也不用再紧闭门窗了。”张阿姨说。

“现在卫生环境变好了，有时晚上没事，还可以拿着凳子，坐在门前乘凉呢。”住在张阿姨家旁边的上官老伯连连表示赞同。

设置垃圾箱后所带来的变化，负责林宅巷卫生的环卫工人孙广奄也深有体会。“现在，大家也文明多了，他们大部分都自觉将垃圾丢进垃圾箱，也减轻了我们的工作量。”他说，以前没垃圾箱时，许多人随处乱丢垃圾，清扫的难度很大。

据了解，截至7月底，我市在市区主要街道、背街小巷更换和设置了一批果壳箱，其中在市区主要街道更换了1138只果壳箱，共投入经费74万元；在13米以下背街小巷设置垃圾桶和果壳箱1054只，共投入经费15万元。同时，对一些果壳箱进行日常维修，次数达346次。



长安福特销量超越百万 蒙迪欧-致胜亿元豪礼钜献

即日起至10月31日，上海、浙江、江苏、安徽华东大区三省一市，邀新朋友加入长安福特全车系百万大家庭。蒙迪欧-致胜为你准备超过一亿元非凡豪礼，赶快来展厅，领受这份盛情厚礼！

福特蒙迪欧-致胜
好礼总计 超过
100000000元



福特福克斯 2011款1.6L自动风尚型
全车最高首付
99800元起



长安福特嘉年华光芒版定购
全车最高首付
3000元



福特蒙迪斯
全车最高首付
39800元+0利率

Ford

感受非凡

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7756

长安福特马自达 荣誉出品

本公司郑重承诺：本公司所售车辆均为合法生产的合法产品，本公司承诺对所有车辆实行三包政策，本公司承诺对所有车辆实行三包政策。

瑞安市瑞安汽车销售有限公司

瑞安市104国道罗凤段

温州金洲汽车销售有限公司

温州市瓯海大道399-1号(温州汽车城向西300米)

瑞安市瑞安汽车有限公司

温州市瓯海大道399-1号(温州汽车城向西300米)